



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Contract de finanțare nr.	POCU/390/5/1/123748 din 10.09.2018
Cod SMIS 2014+	123748
Numele GAL-ului	ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
Titlul proiectului	GAL municipiul Vulcan - implementare strategie locală
Apel de fișe de proiect nr	P.O.R/GAL VULCAN/ 2020/9/06/OS 9.1
Denumire Apel de fișe de proiect	Infintare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate
Axa prioritară 9	Sprrijinirea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban
Prioritate de investiții 9.1	Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității
Obiectiv Specific 9.1	Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin măsuri integrate

NR. 332 / 15.12.2020

SE APROBĂ,
CONSILIUL DIRECTORIAL GAL VULCAN



RAPORT DE SELECȚIE FINAL

PENTRU INTERVENȚIA

**“ÎNFIINȚARE CENTRU DE RESURSE COMUNITARE PENTRU PERSOANE DIN
COMUNITĂȚI DEZAVANTAJATE”**

MUNICIPIUL VULCAN, JUDEȚ HUNEDOARA





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

CONȚINUT:

Introducere
Membrii Comitetului de selecție GAL
Derularea selecției de proiecte
Concluzii

Anexe: Lista de proiecte selectate

INTRODUCERE:

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN, în cadrul proiectului "GAL municipiul Vulcan - implementare strategie locală", a lansat apelul de fișe proiecte P.O.R/GAL VULCAN/2020/9/06/OS 9.1 în data de 12.08.2020; conform Ghidului solicitantului "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate", a apelului de proiect și a solicitării de prelungire a termenului de depunere a fișei de proiect, perioada în care poate fi depusă fișa de proiect a fost stabilită între 13.08.2020, ora 08.00 până în 29.10.2020, ora 16.00.

Solicitantul eligibil la finanțare în cadrul acestui apel de fișă de proiect este UAT municipiul Vulcan ca membru în ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN care a depus fișa de proiect "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate" în data de 29.10.2020, fiind înregistrată în Registrul special sub nr. 6/29.10.2020.

Fișa de proiect depusă a fost verificată de experții lansare și monitorizare proiecte Ivan Maria și Gavrița Alexandru din punct de vedere al conformității administrative. Rezultatul verificării a fost cuprins în procesul verbal nr. 298/30.10.2020.

Fișa de proiect "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate" a fost repartizată pentru verificarea conformității administrative și eligibilității, experților evaluatori Palko Carmen Maria și Toma Marilena Adela, în baza Deciziei înregistrată sub nr. 299/30.10.2020.

Experții evaluatori numiți prin decizia anterior menționată au respectat prevederile Procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect depuse la Asociația Grup de Acțiune Locală - Municipiul Vulcan.

Etapă de evaluare a conformității administrative și eligibilității s-a desfășurat între 02.11.2020 și 06.11.2020.

În procesul de verificare în etapa CAE, grila de verificare, întocmită în data de 06.11.2020 a fost semnată de ambii evaluatori.

În data de 06.11.2020, Primăria Municipiului Vulcan a fost notificată cu privire la rezultatul verificării conformității administrative și eligibilității (Notificarea nr. 306/06.11.2020).



După trecerea perioadei de contestații, Fișa de proiect a fost repartizată pentru evaluarea tehnică și financiară prin Decizia înregistrată sub nr. 311 din data de 13.11.2020, experților evaluatori Palko Carmen Maria și Toma Marilena Adela.

În data de 16.11.2020 și în data de 18.11.2020 au fost solicitate 2 seturi de clarificări Primăriei Municipiului Vulcan prin adresa nr. 313/16.11.2020 și prin adresa nr. 315/18.11.2020. Primăria Municipiului Vulcan a solicitat prelungirea termenului de răspuns cu 5 zile calendaristice, până la data de 26.11.2020. Primăria municipiului Vulcan a răspuns solicitărilor de clarificări prin adresa nr. 35471/26.11.2020 înregistrată la GAL Vulcan sub nr. 318/26.11.2020.

În data de 27.11.2020, experții evaluatori au întocmit grilele ETF și Raportul de evaluare pentru fișa de proiect "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate".

În procesul de verificare în etapa ETF fiecare dintre evaluatori a întocmit separat câte o grilă de evaluare tehnico-financiară, iar grila de evaluare tehnico-financiară finală care conține media aritmetică a punctajelor acordate separat de fiecare evaluator, a fost semnată de ambii evaluatori.

Comitetul de selecție GAL Vulcan s-a întrunit în data de 08.12.2020 și a întocmit Raportul intermediar de selecție pentru fișa de proiect "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate".

În data de 08.12.2020, Asociația GAL Vulcan a notificat Primaria Municipiului Vulcan cu privire la Raportul de selecție intermediar (Notificarea nr. 325/08.12.2020) și a transmis invitația nr. 326/08.12.2020 către Agenția de Dezvoltare Regională Vest, pentru participarea la ședința Comitetului de selecție în data de 15.12.2020, ora 12.00.

MEMBRII COMITETULUI DE SELECȚIE AL GAL

Prin Hotărârea nr.8/12.10.2019 a Adunării Generale a ASOCIAȚIEI GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN a fost aprobată componența Comitetului de selecție a fișelor de proiect, astfel:

- REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)
- MOIȘ MARINELA – membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)
- BIRIȘ RADU NELU – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- CHERECHEȘ CRISTIAN – membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- IVĂNIȘI MARIA IULIA – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- HUȚU GABRIELA - membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- NEDELEA DANIEL – membru titular (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- CHIRCULESCU MIHAELA LOREDANA – membru supleant (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- MOROȘANU DORU – membru titular (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- ALSTANI NICUȘOR – membru supleant (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)

PROCESUL DE SELECȚIE

În data de 08.12.2020 s-a întrunit Comitetul de selecție în următoarea componență:



- REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA – REPREZENTANT SECTOR PUBLIC
- CHERECHEȘ CRISTIAN – REPREZENTANT SECTOR PRIVAT
- IVĂNIȘI MARIA IULIA – REPREZENTANT SECTOR PRIVAT
- NEDELEA DANIEL – REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ
- MOROȘANU DORU – REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ

Membrii Comitetului de selecție au desemnat ca președinte pe d-na REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA iar ca secretar pe dl. MOROȘANU DORU.

Pentru întocmirea Raportului de selecție intermediar membrilor Comitetului de selecție le-a fost înmănat Raportul de evaluare întocmit de experții evaluatori, grilele de evaluare CAE și ETF precum și fișa de proiect și documentația depusă de solicitant.

Prin adresa nr. 320/27.11.2020 emisa de GAL Vulcan, au fost instiințați despre intrunirea Comitetului de selecție în vederea întocmirii Raportului de selecție intermediar, reprezentanții ADR VEST, a căror prezență în această etapă este facultativă.

- Sinteza discuțiilor privind evaluarea conformității administrative și a eligibilității (CAE):

A fost analizată Grila de evaluare a conformității administrative și a eligibilității și s-a constatat că ambii evaluatori au acordat DA la toate criteriile, fișa de proiect nr. 6/29.10.2020 pentru proiectul “Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” fiind admisă pentru următoarea etapă a procesului de evaluare și selecție, respectiv evaluarea tehnică și financiară (ETF).

- Sinteza discuțiilor privind argumentarea punctajelor acordate de evaluatori în grila de evaluare ETF:

Criteriul 1 din Grila de evaluare tehnică și financiară - Contribuția proiectului la atingerea obiectivelor specifice SDL - Cei doi evaluatori au acordat 10 puncte la acest criteriu, argumentând acest punctaj după cum urmează:

Comentariu evaluator 1:

Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar și îmbunătățirea situației copiilor aflați în situație de excludere socială și marginalizare”. Proiectul contribuie parțial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “*Inființare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate*” se propune reabilitarea și refuncționalizarea/ transformarea unei școli gimnaziale în centru de resurse comunitare care să respecte următoarele condiții impuse: încadrarea din punct de vedere urbanistic în zona, respectarea funcțiunilor, a suprafețelor minimale și alegerea unei soluții estetice, eficiente și economice pentru obținerea unor costuri minimale de investiție. În urma reabilitării clădirii și transformarea ei în “Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” aici se vor derula activități



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operational Capital Uman 2014 - 2020

pentru copii și pentru adulți. Cladirea asigură un spațiu închis corespunzător petrecerii timpului și desfășurării de activități de socializare într-un cadru corespunzător.

Se acorda 10 puncte.

Comentariu evaluator 2:

Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului școlar și îmbunătățirea situației copiilor aflați în situație de excludere socială și marginalizare”. Proiectul contribuie parțial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Inițiere Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” se propune reabilitarea și refuncționalizarea/ transformarea unei școli gimnaziale în centru de resurse comunitare care să respecte următoarele condiții impuse: încadrarea din punct de vedere urbanistic în zonă, respectarea funcțiilor, a suprafețelor minime și alegerea unei soluții estetice, eficiente și economice pentru obținerea unor costuri minime de investiție. În urma reabilitării clădirii și transformarea ei în “Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” aici se vor derula activități pentru copii și pentru adulți. Cladirea asigură un spațiu închis corespunzător petrecerii timpului și desfășurării de activități de socializare într-un cadru corespunzător.

Se acorda 10 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 10 PUNCTE

Criteriul 2 din Grila de evaluare tehnică și financiară – Contribuția fișei de proiect la atingerea indicatorilor specifici ai SDL – Cei doi evaluatori au acordat **15 de puncte** la acest criteriu, argumentând acordarea acestui punctaj:

Comentariu evaluator 1:

Fișa de proiect propusă contribuie în mare măsură la atingerea indicatorilor specifici ai SDL. Indicatorii de realizare ai programului sunt: clădiri publice sau comerciale construite sau renovate în zonele urbane – estimare țintă: 1331 mp suprafața construită, respectiv 5478 mp suprafața construită desfășurată. În cursul anului 2018, luna decembrie s-a semnat contractul de servicii pentru întocmire documentație fază D.A.L.I. În anul 2019 a fost întocmită documentația D.A.L.I și a fost aprobată prin H.C.L. În urma solicitării de modificare a strategiei în cursul anului 2020 a fost actualizată documentația D.A.L.I și aceasta este aprobată prin HCL 125/2020 anexată de solicitant împreună cu anexele la aceasta: Anexa 1, Anexa 2, Anexa 3, Anexa 4. Beneficiarii investiției vor fi cetățenii: ZUM Crividia, ZUM Bloc C16, ZUM Colonia de Jos, ZUM Micro 3B/Dallas.

Se acorda 15 puncte.

Comentariu evaluator 2:

Fișa de proiect propusă contribuie în mare măsură la atingerea indicatorilor specifici ai SDL. Indicatorii de realizare ai programului sunt: clădiri publice sau comerciale construite sau renovate în zonele urbane – estimare țintă: 1331 mp suprafața construită, respectiv 5478 mp suprafața construită desfășurată. În cursul anului 2018, luna decembrie s-a semnat contractul de servicii pentru întocmire documentație fază D.A.L.I. În anul 2019 a fost întocmită documentația D.A.L.I și a fost aprobată prin H.C.L. În urma solicitării de modificare a strategiei în cursul anului 2020 a fost actualizată documentația D.A.L.I și aceasta este aprobată prin HCL 125/2020 anexată de solicitant împreună cu



anexele la aceasta: Anexa1, Anexa 2, Anexa 3, Anexa4. Beneficiarii investitiei vor fi cetatenii : ZUM Crividia, ZUM Bloc C16, Zum Colonia de Jos, ZUM Micro 3B/Dallas.

Se acorda 15 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 15 PUNCTE

Criteriul 3 din Grila de evaluare tehnică și financiară – Fișa de proiect vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc sau excluziune socială – Cei doi evaluatori au acordat punctaj maxim, respectiv **20 de puncte**, argumentând acordarea acestui punctaj prin urmatoarele comentarii:

Comentariu evaluator 1:

Vulcanul are o populatie totala de 27 653 locuitori (ianuarie 2020). Conform SDL , 12433 de persoane sunt incluse in zone urbane marginalizate si in cele dezavatajate. Din datele statistice, de pe site-ul INS, rezulta ca populatia stabila este de 23 000 locuitori. Conform SDL 12 433 de persoane sunt incluse in zone urbane marginalizate si in cele dezavantajate, deci practic mai mult de jumătate din populatia stabila a localitatii. Grupurile tinta (persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala) 740 persoane din care 80 copii conform Fisei de interventie nr. 11.

Se acorda 20 puncte.

Comentariu evaluator 2:

Vulcanul are o populatie totala de 27 653 locuitori (ianuarie 2020). Conform SDL, 12433 de persoane sunt incluse in zone urbane marginalizate si in cele dezavatajate. Din datele statistice, de pe site-ul INS, rezulta ca populatia stabila este de 23 000 locuitori. Conform SDL 12 433 de persoane sunt incluse in zone urbane marginalizate si in cele dezavantajate, deci practic mai mult de jumătate din populatia stabila a localitatii. Grupurile tinta (persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala) 740 persoane din care 80 copii conform Fisei de interventie nr. 11.

Se acorda 20 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 20 PUNCTE

Criteriul 4 din Grila de verificare tehnică și financiară – Fișa de proiect FEDR/FSE este complementar cu un proiect FSE/FEDR - Cei doi evaluatori au acordat **10 puncte** la acest criteriu, argumentând astfel acordarea acestui punctaj:

Comentariu evaluator 1:

La pag. 13 din Fisa de proiect solicitantul prezinta date privind complementaritatea proiectului cu alte proiecte (complementaritatea intre interventie si masurile soft tip FSE) . Se mentioneaza ca datorita faptului ca aceasta investitie se implementeaza pentru toata comunitatea locala, inclusiv , in toate zonele marginalizate din Vulcan, complementaritatea investitiei cu masuri soft , sintetizata din SDL , poate fi extrapolata la masurile soft din Strategia –SDL, respectiv: Interventii de tip POCU (soft) –activitati de dezvoltare a centrelor comunitare si furnizare de servicii sociale, actiuni de inovare sociala pentru batrani singuri, persoane cu dizabilitati , persoane inapte de munca, persoane de etnie roma- relatie indirecta avand in vedere ca acest centru este apropiat zonei –ZUM MICRO 3B – DALLAS , actiunile in aer liber pot fi realizate in spatiul public reabilitat in Micro 3 B. Cladirea reabilitata care face obiectul prezentului proiect are destinatia de a asigura desfasurarea unor activitati



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

social culturale a cetatenilor din municipiul Vulcan, aceasta investitie hard, impletind indirect interventiilor soft din strategie. Interventia are 11 activitati de dezvoltare a centrelor comunitare si furnizarea de servicii sociale , servicii educationale, actiuni de inovare sociala pentru batrani singuri, persoane cu dizabilitati , persoane inapte de munca , persoane de etnie roma.

Se acorda 10 puncte.

Comentariu evaluator 2:

La pag. 13 din Fisa de proiect solicitantul prezinta date privind complementaritatea proiectului cu alte proiecte (complementaritatea intre interventie si masurile soft tip FSE) . Se mentioneaza ca datorita faptului ca aceasta investitie se implementeaza pentru toata comunitatea locala, inclusiv , in toate zonele marginalizate din Vulcan, complementaritatea investitiei cu masuri soft , sintetizata din SDL , poate fi extrapolata la masurile soft din Strategia –SDL, respectiv: Interventii de tip POCU (soft) – activitati de dezvoltare a centrelor comunitare si furnizare de servicii sociale, actiuni de inovare sociala pentru batrani singuri, persoane cu dizabilitati , persoane inapte de munca, persoane de etnie roma-relatie indirecta avand in vedere ca acest centru este apropiat zonei –ZUM MICRO 3B – DALLAS , actiunile in aer liber pot fi realizate in spatiul public reabilitat in Micro 3 B. Cladirea reabilitata care face obiectul prezentului proiect are destinatia de a asigura desfasurarea unor activitati social culturale a cetatenilor din municipiul Vulcan, aceasta investitie hard, impletind indirect interventiilor soft din strategie. Interventia are 11 activitati de dezvoltare a centrelor comunitare si furnizarea de servicii sociale, servicii educationale, actiuni de inovare sociala pentru batrani singuri, persoane cu dizabilitati, persoane inapte de munca , persoane de etnie roma.

Se acorda 10 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 10 PUNCTE

Criteriul 5 din Grila de evaluare tehnică și financiară – Calitatea și maturitatea proiectului – Expertii evaluatori au acordat **28 de puncte** la acest criteriu argumentând acordarea punctajelor după cum urmează:

Comentariu evaluator 1:

- a. Proiectul are documentatia D.A.L.I. finalizata, Proiect nr. 179/2019. Documentatia "Centru de resurse comunitare pentru persoanele din comunitati dezavantajate" a fost intocmita de proiectant general S.C. ILCOR CONSULTING S.R.L. Documentatia a fost elaborata in anul 2019 si a fost actualizata in septembrie 2020. Documentatia D.A.L.I este aprobata prin HCL nr.125 /2020 care este prezentata ca anexa la fisa de proiect impreuna cu anexele la aceasta: Anexa1, Anexa 2, Anexa 3, Anexa4 Documentatia D.A.L.I este intocmita conform legislatiei in vigoare HG907/2016, cuprinde parti scrise si parti desenate, datele din acestea sunt corelate intre ele. Solutiile tehnice propuse in cadrul D.A,L.I. respecta recomandarile expertizei tehnice si a auditului energetic. Obiectivul este amplasat in strada Parangului FN , municipiul Vulcan , judetul Hunedoara. se propune reabilitarea si refunctionalizarea/ transformarea unei scoli gimnaziale in centru de resurse comunitare care sa respecte urmatoarele conditii impuse: incadrarea din punct de vedere urbanistic in zona, respectarea functiunilor, a suprafetelor minimale si alegerea unei solutii estetice , eficiente si economice pentru obtinerea unor costuri minimale de investitie. In urma reabilitarii cladirii si transformarea ei in "Centru de Resurse



ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +40254570340 / int. 250

Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” aici se vor derula activitati pentru copii si pentru adulti . Cladirea asigura un spatiu inchis corespunzator petrecerii timpului si desfasurarii de activitati de socializare intr-un cadrul corespunzator.In cadrul proiectului se propun realizarea unor lucrari destinate persoanele de dizabilitati: rampa persoane cu dizabilitati si amenajarea de grupuri sanitare pentru persoanele cu dizabilitati. Pentru justificarea valorilor inscrise in devizele pe obiect, respective devizul general se prezinta oferte de pret pentru utilaje/dotari (sunt anexate inclusiv fisele tehnice aferente utilajelor), iar pentru preturile estimate ale lucrarilor proiectantul mentioneaza ca folosit estimari de preturi/mp/specialitati. A utilizat estimari/mp utilizate si la alte proiecte. Documentatia D.A.L.I. mai trebuie completata cu planse aferente hidrantilor interior si exterior si cu o plansa de retele exterioare. Durata de executie a lucrarilor 24c de luni conform grafic anexat.

Documentatiei D.A.L.I ii sunt anexate:

- ✓ Expertiza tehnica nr. 232/ mai 2019 elaborata de prof. dr. ing. Pacurar Vasile , expert tehnic atesata MLPAT , certificate nr. 367 pentru exigentele A1, A2, A12. Expertiza tehnica termen valabilitate 3 ani.
- ✓ Audit energetic intocmit de auditor energetic ing. Crisan Gelu –Sergiu-Aurel si Certificat de Performanta energetica.
- ✓ Studiul geotehnic Pr. 179/2018 elaborat de S.C. GEOSILV MAIZ S.R.L. , geotehnician ing. Ghitoaica Maria. Nu este anexat referatul de verificare la cerinta Af. Se va da o recomandare..
- ✓ Certificatul de urbanism nr.88 /27.10.2020 cu termenul de valabilitate 18 luni. In certificatul de urbanism se solicita urmatoarele avize: aviz alimentare cu apa si canalizare , aviz alimentare cu energie electrica, aviz EON,aviz securitate incendiu, aviz protectia civila , aviz Directia de Sanatate Publica , aviz Agentia Nationla pentru Protectia Mediului
- ✓ Studiu topografic intocmit de DAM TOPOCAD CONS DRL documentul este insotit de PV receptie nr. 1084/2020;
- ✓ Extras CF nr. 62279 Vulcan insotit de extras de plan cadastral;
- ✓ Referat de verificare nr. 858/20/24.11.2020 la cerinta A1 si A2 a documentatiei D.A.L.I – verificador de proiecte ing. Pirvu Nicolae;
- ✓ Clasarea notificarii nr.9366/AAA/26.11.2020 emisa de Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara

Se acorda 8 puncte la acest criteriu.

- b. Proiectul vizeaza imbunatatirea situatiei persoanelor marginalizate prin oferirea de servicii sociale si extrascolare pentru imbunatatirea situatiei copiilor aflati in risc de excluziune sociala si marginalizare. Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar si imbunatatirea situatiei copiilor aflati in situatie de excludere sociala si marginalizare”. Proiectul contribuie partial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Infiintare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” se propune reabilitarea si refunctionalizarea/ transformarea unei scoli gimnaziale in centru de resurse comunitare care sa respecte urmatoarele conditii impuse: incadrarea din punct de vedere urbanistic in zona, respectarea functiunilor, a suprafetelor minimale si alegerea unei solutii estetice , eficiente si economice pentru obtinerea unor costuri minimale de investitie. In urma reabilitarii cladirii si transformarea ei in “Centru de Resurse



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operational Capital Uman 2014 - 2020

Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” aici se vor derula activitati pentru copii si pentru adulti . Cladirea asigura un spatiu inchis corespunzator petrecerii timpului si desfasurarii de activitati de socializare intr-un cadrul corespunzator.

Se acorda 10 puncte.

- c. Cu privire la sustenabilitatea realizarii investitiei se mentioneaza care este impactul social si cultural, se enumera beneficiile socio economice care vor fi inregistrate ca urmare a implementarii proiectului : crearea de noi locuri de munca permanente, reducerea somajului , reducerea impactul asupra factorilor de mediu, inclusiv impactul asupra biodiversității și a siturilor protejate. Beneficiile se manifesta prin desfasurarea de activitati care sunt de natura culturala, educationala, menite sa aduca beneficii societatii in timp prin activitati comunitare. Activitatile extrascolare sunt menite sa influenteze personalitatea tinerelor generatii prin dobandirea de noi aptitudini, fructificarea talentelor existente, oferirea unui suport de reusita in viata tinerilor in cautarea sensului vietii. Aceste activitati extrascolare sunt extrem de importante si au o valoare deosebita in timp pentru toata comunitatea din care acesti copii fac parte. In faza de realizare a investitiei se va lucra cu o firma de profil. In faza de operare se estimeaza crearea a 20 locuri de munca. Se mentioneaza ca beneficiarul va asigura sustenabilitatea in timp a investitiei prin alocarile bugetare ce vor fi prevazute pentru mentinerea investitiei: plata utilitatilor, plati salariale si alte cheltuieli de intretinere. Se prezinta analiza economica aferenta investitiei in ambele scenarii. Se prezinta sustenabilitatea proiectului, analiza de sustenabilitate, se calculeaza rata de rentabilitate in ambele scenarii propuse.

Se acorda 10 puncte.

Comentariu evaluator 2:

- a. Proiectul are documentatia D.A.L.I. finalizata, Proiect nr. 179/2019. Documentatia”Centru de resurse comunitare pentru persoanele din comunitati dezavantajate” a fost intocmita de proiectant general S.C. ILCOR CONSULTING S.R.L. Documentatia a fost elaborata in anul 2019 si a fost actualizata in septembrie 2020. Documentatia D.A.L.I este aprobata prin HCL nr.125 /2020 care este prezentata ca anexa la fisa de proiect impreuna cu anexele la aceasta: Anexa1, Anexa 2, Anexa 3, Anexa4 Documentatia D.A.L.I este intocmita conform legislatiei in vigoare HG907/2016, cuprinde parti scrise si parti desenate, datele din acestea sunt corelate intre ele. Solutiile tehnice propuse in cadrul D.A,L.I. respecta recomandarile expertizei tehnice si a auditului energetic. Obiectivul este amplasat in strada Parangului FN , municipiul Vulcan , judetul Hunedoara. se propune reabilitarea si refunctionalizarea/ transformarea unei scoli gimnaziale in centru de resurse comunitare care sa respecte urmatoarele conditii impuse: incadrarea din punct de vedere urbanistic in zona, respectarea functiunilor, a suprafetelor minimale si alegerea unei solutii estetice , eficiente si economice pentru obtinerea unor costuri minimale de investitie. In urma reabilitarii cladirii si transformarea ei in “Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” aici se vor derula activitati pentru copii si pentru adulti . Cladirea asigura un spatiu inchis corespunzator petrecerii timpului si desfasurarii de activitati de socializare intr-un cadrul corespunzator.In cadrul proiectului se propun realizarea unor lucrari destinate persoanele de dizabilitati: rampa persoane cu dizabilitati si amenajarea de grupuri sanitare pentru persoanele cu dizabilitati. Pentru





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

justificarea valorilor inscrise in devizele pe obiect, respective devizul general se prezinta oferte de pret pentru utilaje/dotari (sunt anexate inclusiv fisele tehnice aferente utilajelor), iar pentru preturile estimate ale lucrarilor proiectantul mentioneaza ca folosit estimari de preturi/mp/specialitati. A utilizat estimari/mp utilizate si la alte proiecte. Documentatia D.A.L.I. mai trebuie completata cu planse aferente hidrantilor interior si exterior si cu o planșa de rețele exterioare. Durata de executie a lucrarilor 24c de luni conform grafic anexat. Documentatiei D.A.L.I ii sunt anexate:

- Expertiza tehnica nr. 232/ mai 2019 elaborata de prof. dr. ing. Pacurar Vasile , expert tehnic atesata MLPAT , certificate nr. 367 pentru exigentele A1, A2, A12. Expertiza tehnica termen valabilitate 3 ani.
- Audit energetic intocmit de auditor energetic ing. Crisan Gelu –Sergiu-Aurel si Certificat de Performanta energetica.
- Studiul geotehnic Pr. 179/2018 elaborat de S.C. GEOSILV MAIZ S.R.L. , geotehnician ing. Ghitoaica Maria. Nu este anexat referatul de verificare la cerinta Af. Se va da o recomandare..
- Certificatul de urbanism nr.88 /27.10.2020 cu termenul de valabilitate 18 luni. In certificatul de urbanism se solicita urmatoarele avize: aviz alimentare cu apa si canalizare , aviz alimentare cu energie electrica, aviz EON,aviz securitate incendiu, aviz protectia civila , aviz Directia de Sanatate Publica , aviz Agentia Nationla pentru Protectia Mediului
- Studiu topografic intocmit de DAM TOPOCAD CONS DRL documentul este insotit de PV receptie nr. 1084/2020;
- Extras CF nr. 62279 Vulcan insotit de extras de plan cadastral;
- Referat de verificare nr. 858/20/24.11.2020 la cerinta A1 si A2 a documentatiei D.A.L.I – verificator de proiecte ing. Pirvu Nicolae;
- Clasarea notificarii nr.9366/AAA/26.11.2020 emisa de Agentia pentru Protectia Mediului Hunedoara;

Se acorda 8 puncte la acest criteriu.

- b. Proiectul vizeaza imbunatatirea situatiei persoanelor marginalizate prin oferirea de servicii sociale si extrascolare pentru imbunatatirea situatiei copiilor aflati in risc de excluziune sociala si marginalizare. Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar si imbunatatirea situatiei copiilor aflati in situatie de excludere sociala si marginalizare”. Proiectul contribuie partial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Infiintare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” se propune reabilitarea si refunctionalizarea/ transformarea unei scoli gimnaziale in centru de resurse comunitare care sa respecte urmatoarele conditii impuse: incadrarea din punct de vedere urbanistic in zona, respectarea functiunilor, a suprafetelor minimale si alegerea unei solutii estetice , eficiente si economice pentru obtinerea unor costuri minimale de investitie. In urma reabilitarii cladirii si transformarea ei in “Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” aici se vor derula activitati pentru copii si pentru adulti . Cladirea asigura un spatiu inchis corespunzator petrecerii timpului si desfasurarii de activitati de socializare intr-un cadrul corespunzator.

Se acorda 10 puncte.

- c. Cu privire la sustenabilitatea realizarii investitiei se mentioneaza care este impactul social si cultural, se enumera beneficiile socio economice care vor fi inregistrate ca urmare a





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operational Capital Uman 2014 - 2020

implementării proiectului : crearea de noi locuri de munca permanente, reducerea somajului , reducerea impactul asupra factorilor de mediu, inclusiv impactul asupra biodiversității și a siturilor protejate. Beneficiile se manifesta prin desfasurarea de activitati care sunt de natura culturala, educationala, menite sa aduca beneficii societatii in timp prin activitati comunitare. Activitatile extrascolare sunt menite sa influenteze personalitatea tinerelor generatii prin dobandirea de noi aptitudini, fructificarea talentelor existente, oferirea unui suport de reusita in viata tinerilor in cautarea sensului vietii. Aceste activitati extrascolare sunt extrem de importante si au o valoare deosebita in timp pentru toata comunitatea din care acesti copii fac parte. In faza de realizare a investitiei se va lucra cu o firma de profil. In faza de operare se estimeaza crearea a 20 locuri de munca. Se mentioneaza ca beneficiarul va asigura sustenabilitatea in timp a investitiei prin alocarile bugetare ce vor fi prevazute pentru mentinerea investitiei: plata utilitatilor, plati salariale si alte cheltuieli de intretinere. Se prezinta analiza economica aferenta investitiei in ambele scenarii. Se prezinta sustenabilitatea proiectului, analiza de sustenabilitate, se calculeaza rata de rentabilitate in ambele scenarii propuse.

Se acorda 10 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 28 PUNCTE

Recomandările celor doi experți sunt următoarele:

La depunerea cererii de finanțare se vor prezenta următoarele elemente revizuite:

- **Studiul geotehnic Pr. 179/2018 elaborat de S.C. GEOSILV MAIZ S.R.L. va fi completat cu referatul de verificare la cerinta Af;**
- **Se va retransmite Referatul de verificare la cerintele A1 si A2 scanat intr-o forma lizibila, pe documentul anexat in prezent nu se vede stampila verficatorului de proiect;**
- **Partile desenate ale D.A.L.I. vor fi completate cu planse de instalatii aferente hidrantilor interiori si exteriori si cu un plan de retele exterioare. Denumire a acestor planse se va regasi si in borderoul de piese desenate aferent documentatiei D.A.L.I;**
- **Daca pana la date depunerii proiectului se vor obtine si alte avize pentru prezentul proiect acestea se vor anexa documentatiei D.A.L.I;**
- **Se vor anexa documentației D.A.L.I ofertele de pret utilaje/dotari si fisele tehnice pentru utilaje care au fost transmise in răspunsul la solicitarea de clarificare;**





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operational Capital Uman 2014 - 2020

- Data și modul de anunțare a rezultatelor: **Notificarea nr. 306/06.11.2020 cu privire la rezultatul verificării CAE și Notificarea nr. 325/08.12.2020 privind rezultatul selecției, transmise prin intermediul corespondenței electronice la adresa: primvulcan@yahoo.com**
- Proiectele încadrate pe lista prioritară: **1 proiect**
- Proiectele încadrate pe lista de rezervă (în limita de supracontractare de 120% din bugetul aferent SDL): **Nu este cazul**
- Numărul total de proiecte primite: **1 (unu)**
- Numărul proiectelor retrase: **0 (zero)**
- Numărul proiectelor neeligibile: **0 (zero)**
- Numărul proiectelor eligibile selectate: **1(unu)**
- Numărul proiectelor eligibile neselectate: **0 (zero)**
- Valoarea totală a fișei de proiect selectată **6.226.449,18 lei cu TVA (1.310.417,59 euro). Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei**
- Valoarea totală eligibilă a fișei de proiect selectată: **5.416.710,00 lei cu TVA (1.140.000,00 euro). Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei.**
- Număr de contestații primite și motivele acestora: **Nu au fost contestații**
- Clarificări solicitate:
Etapa ETF: În data de 16.11.2020 și în data de 18.11.2020 au fost solicitate 2 seturi de clarificări Primăriei Municipiului Vulcan prin adresa nr. 313/16.11.2020 și prin adresa nr. 315/18.11.2020. Primăria Municipiului Vulcan a solicitat prelungirea termenului de răspuns cu 5 zile calendaristice, până la data de 26.11.2020. Primăria municipiului Vulcan a răspuns solicitărilor de clarificări prin adresa nr. 35471/26.11.2020 înregistrată la GAL Vulcan sub nr. 318/26.11.2020.

Fișa de proiect poate fi respinsă dacă se constată de CCS Restrâns aspecte referitoare la neîndeplinirea cerințelor minime de eligibilitate sau încălcarea unor principii generale de selecție.

Având în vedere că nu au fost depuse contestații la Raportul de selecție intermediar, Comitetul de selecție s-a întrunit în data de 15.12.2020 în aceeași componență.

Ca urmare a invitației nr. 326/08.12.2020, la ședința Comitetului de selecție, din partea ADR Vest participă prin videoconferință d-nul Paul Sbârcea, care a întocmit Raportul observatorului și Lista de verificare.

În urma ședinței Comitetului de selecție, s-a întocmit Raportul de selecție final.

Concluzii:

Fișa de proiect „Înființare Centru resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” a fost declarată **conformă** în faza de evaluare a conformității administrative și a eligibilității, obținând „DA” la toate criteriile din Grila de verificare a conformității administrative și a eligibilității.

În etapa de evaluare tehnică și financiară, fișa de proiect menționată anterior a obținut un punctaj total de **83 puncte**, dintr-un punctaj total de 100 de puncte. Având în vedere că punctajul minim pentru ca fișa de proiect să fie admisă este de 50 puncte, aceasta se declară **eligibilă**.



În urma procesului de selecție, Comitetul de selecție a selectat fișa de proiect nr. 6 / 29.10.2020, cu titlul „Înființare Centru resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” în cadrul apelului de selecție P.O.R/GAL VULCAN/ 2020/9/06/OS 9.1.

Observații: La depunerea cererii de finanțare, UAT Municipiul Vulcan va prezenta următoarele elemente revizuite:

- Studiul geotehnic Pr. 179/2018 elaborat de S.C. GEOSILV MAIZ S.R.L. va fi completat cu referatul de verificare la cerința Af;
- Se va retransmite Referatul de verificare la cerințele A1 și A2 scanat într-o formă lizibilă, pe documentul anexat în prezent nu se vede stampila verficatorului de proiect;
- Partile desenate ale D.A.L.I. vor fi completate cu planse de instalații aferente hidranților interiori și exteriori și cu un plan de rețele exterioare. Denumire a acestor planse se va regăsi și în borderoul de piese desenate aferent documentației D.A.L.I.;
- Dacă până la date depunerii proiectului se vor obține și alte avize pentru prezentul proiect acestea se vor anexa documentației D.A.L.I.;
- Se vor anexa documentației D.A.L.I. ofertele de pret utilaje/dotări și fișele tehnice pentru utilaje care au fost transmise în răspunsul la solicitarea de clarificare;

	Nume și prenume	Semnătura	Data
Președintele Comitetului de selecție	REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)		15.12.2020
Secretar	MOROȘANU DORU (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)		15.12.2020
Membru	IVĂNIȘI MARIA IULIA (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)		15.12.2020
Membru	NEDELEA DANIEL (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)		15.12.2020
Membru	CHEREȘES CRISTIAN (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)		15.12.2020



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operational Capital Uman 2014 - 2020

Anexa la Raportul de selecție final nr. 332/15.12.2020

**Lista de proiecte selectate în cadrul apelului de proiecte
P.O.R/GAL VULCAN/2020/9/06/OS 9.1**

Denumire fișă de proiect	Înființare Centru resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate
Fișa de proiect	nr. 6 / 29.10.2020
Apel de fișă de proiect	P.O.R/GAL VULCAN/ 2020/9/06/OS 9.1

Valoarea totală a fișei de proiect selectată 6.226.449,18 lei cu TVA (1.310.417,59 euro). Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei

Valoarea totală eligibilă a fișei de proiect selectată: 5.416.710,00 lei cu TVA (1.140.000,00 euro). Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei.

Paul-Ioan Sbarcea Digitally signed by
Paul-Ioan Sbarcea
Date: 2020.12.15
14:49:42 +02'00'



ANEXĂ

Raport de selecție final pentru apelul de fișe de proiecte P.O.R./GAL VULCAN/2020/9/06/OS9.1 “*Înființare centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate*” lansat de GAL VULCAN.

Subsemnatul Paul – Ioan Sbârcea, în calitate de observator în cadrul procesului de evaluare și selecție al apelului de selecție P.O.R./GAL VULCAN/2020/9/06/OS9.1 menționez că au fost respectate condițiile de evaluare și selecție din documentele apelului, precum și măsurile minime obligatorii de publicitate a apelului de selecție.

Data

15.12.2020

Paul-Ioan
Sbarcea

Digitally signed by
Paul-Ioan Sbarcea
Date: 2020.12.15
13:55:35 +02'00'



Anexa nr. 3

RAPORTUL OBSERVATORULUI

cu privire la desfășurarea procesului de selecție a fișelor de proiecte de către GAL VULCAN

Având în vedere invitația GAL nr. 326/08.10.2020, înregistrată la ADR Vest cu nr. 38920/08.12.2020 participă la procesul de selecție a fișelor de proiecte, în calitate de observator, dl Paul-Ioan Sbârcea, pentru misiunea din data de 15.12.2020, ce are loc on - line, ca urmare a stării de alertă instituite la nivel național de Guvernul României generate de pandemia COVID-19.

Scop

Scopul misiunii observatorului este de a verifica procesul de selecție desfășurat de GAL VULCAN în cadrul apelului de selecție P.O.R./GAL VULCAN/2020/9/06/OS9.1 și de a aviza sau nu, după caz, Raportul de selecție întocmit de Comitetul de Evaluare și Selecție al GAL în cadrul acestui proces.

1) Elemente verificate

Observatorul verifică modul în care GAL respectă, în cadrul procesului de selecție a fișelor de proiecte, informațiile și cerințele menționate în ghidul solicitantului, procedura de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns.

Situația fișelor de proiect care au făcut obiectul procesului de evaluare și selecție

- Numărul total de fișe de proiect primite: 1
- Numărul fișe de proiect retrase: 0
- Numărul fișe de proiect neeligibile: 0
- Numărul fișe de proiect eligibile selectate: 1
- Numărul fișe de proiect eligibile neselectate: 0
- Valoarea fiecărei fișe de proiect selectate:
 - Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate: 6.226.449,18 lei cu TVA (1.310.417,59 euro), din care eligibil 5.416.710.00 lei (1.140.000 euro, la cursul Inforeuro aferent lunii octombrie 2019, 1 euro = 4,7515 lei);
- Număr de contestații primite, motivele acestora și situația soluționării contestațiilor: nu este cazul



- Data și modul de anunțare a rezultatelor: Notificarea privind rezultatul CAE nr. 306/06.11.2020, respectiv Notificarea privind rezultatul selecției nr. 325/08.12.2020 transmise prin intermediul corespondenței electronice la adresa primvulcan@yahoo.com;
- Situația Fișelor de proiect încadrate în valoarea apelului: 1 fișă de proiect în valoare de 6.226.449,18 lei;
- Proiectele încadrate pe lista de rezervă de supraselecție (dacă este cazul, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns): nu este cazul

2) Constatări:

Procesul de selecție a fișelor de proiecte a avut loc on-line, în data de 15.12.2020. În urma verificării procesului de evaluare și selecție a fișelor de proiecte desfășurat de GAL, s-a constatat respectarea:

- A. Condițiilor de transparență și avizare/aprobare a documentelor specifice lansării apelului;
- B. Etapelor din cadrul procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiecte elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns;
- C. Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare contestații la nivelul GAL, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiecte elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns;
- D. Metodologiei și a derulării procesului de evaluare și selecție a fișelor de proiect, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiecte elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns
- E. Alte aspecte - Nu a fost realizată vizita la fața locului pentru fișa de proiect selectată.

Rezultatul verificării se regăsește în *Lista de verificare* a procesului de selecție, anexă a prezentului raport.

Ca urmare a verificării, se decide avizarea procesului de selecție a fișelor de proiecte desfășurat de GAL.

ADR VEST:

Nume și prenume observator: Paul - Ioan Sbârcea

Semnătură:

Data: 15.12.2020

Paul-Ioan Sbârcea
Digitally signed by
Paul-Ioan Sbârcea
Date: 2020.12.15
13:51:30 +02'00'

LISTĂ DE VERIFICARE
A PROCESULUI DE SELECȚIE DESFĂȘURAT DE GAL MUNICIPIUL VULCAN ÎN CADRUL APELULUI DE FIȘE DE PROIECTE
P.O.R./GAL VULCAN/2020/9/06/OS9.1 “Înființare centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate”

Nr. crt.	Criteriile de verificare	Îndeplinire criteriu			Observații
		DA	NU	NA	
A. Verificarea respectării condițiilor de transparență și avizare/aprobare a documentelor specifice lansării apelului					
1.	Apelul de fișe de proiecte ce urmează a fi lansat de GAL și Ghidul Solicitantului elaborat de GAL sunt avizate de către OIR POCU respectiv ADR ?	X			ADR Vest a avizat apelul de fișe de proiecte în data de 29.07.2020, prin adresa cu nr. 21590/29.07.2020, respectiv a avizat prelungirea perioadei de depunere a fișelor de proiect până în data de 29.10.2020, prin adresa cu nr. 29260/29.09.2020.
2.	Apelul de fișe de proiecte ce urmează a fi lansat de GAL și Ghidul Solicitantului elaborat de GAL sunt aprobate de AGA/CD/Reprezentantul legal al GAL (în formă finală avizată de OIR POCU respectiv ADR) ?	X			Conform Deciziei Consiliului Director al GAL Vulcan nr. 7/21.07.2020.
3.	Procedura de selecție proprie elaborată de GAL și avizata de CCS restrâns a fost	X			

	postată pe pagina de internet a GAL și/sau afișată la sediul GAL ?			
4.	Dovada publicării pe pe pagina de internet a GAL, anterior lansării apelului, a apelului și Ghidul solicitantului (în formă finală avizată de OIR POCU respectiv ADR și aprobată de AGA/CD/Reprezentantul legal al GAL) ?	X		
B. Verificarea respectării etapelor din cadrul procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns				
1.	Au fost respectate etapele din cadrul procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns ?	X		
C. Verificarea respectării Regulamentului de organizare și funcționare a Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare contestații la nivelul GAL, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns				
1.	Constituirea Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare a contestațiilor	X		Componența Comitetului de selecție a fost decisă conform Hotărârii AGA GAL Vulcan nr. 8/12.10.2020.
	<ul style="list-style-type: none"> Componența Comitetului de selecție și a Comisiei de soluționare a contestațiilor respectă următoarele cerințe: <ul style="list-style-type: none"> Cel puțin 50% din membri trebuie să aparțină partenerilor din sectorul non-public ? Niciunul dintre tipurile de actori implicați (sectorul public, sectorul privat, societatea civilă și comunitatea marginalizată) nu deține mai mult de 49% din drepturile de vot ? Selecția proiectelor s-a făcut aplicând regula de „dublu cvorum”, respectiv pentru validarea voturilor, este necesar ca în momentul selecției să fie prezenți cel puțin 50% din membrii Comitetului de Selecție, din care peste 	X		Componența Comitetului de selecție respectă cerințele ca cel puțin 50% din membri să aparțină membrilor din sectorul non public și nici niciunul dintre tipurile de actori implicați nu deține mai mult de 49% din drepturile de vot. La momentul selecției au

	50% să fie din mediul privat și societatea civilă ?				fost prezenți toți membrii Comitetului de selecție.
D. Verificarea respectării Metodologiei și a derulării procesului de evaluare și selecție a fișelor de proiect, conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL și avizată de CCS restrâns					
1.	Persoanele implicate la nivelul GAL în evaluarea și selecția fișelor de proiect (membri în Comitetul de Selecție, în Comisia de Soluționare a Contestațiilor sau evaluatorii GAL implicați în procesul de selecție) au semnat declarația de confidențialitate și pe cea de evitare a conflictului de interese ?	X			
2.	Perioada în care s-a derulat etapa de verificare a conformității administrative și criteriilor minime de eligibilitate (etapa CAE) s-a încadrat în termenul maxim prevăzut de procedura GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiect? În cazul în care acesta nu a fost respectat, există o justificare corespunzătoare?	X			Perioada de verificare a CAE s-a desfășurat în termenul prevăzut de Procedura GAL Vulcan de Evaluare și Selecție a fișelor de proiect. (02.11.2020 - 06.11.2020)
3.	Grila CAE este completată la toate criteriile de cei doi evaluatori și este conformă cu modelul aferent Ghidului Solicitantului elaborat de GAL pentru apelul respectiv?	X			
4.	Perioada în care s-a derulat etapa de verificare a respectării criteriilor de prioritarizare și selecție (etapa ETF) s-a încadrat în termenul maxim din procedura GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiect? În cazul în care acesta nu a fost respectat, există o justificare corespunzătoare?	X			Perioada de verificare a ETF s-a desfășurat în termenul prevăzut de Procedura GAL Vulcan de Evaluare și Selecție a fișelor de proiect. (13.11.2020 - 27.11.2020)
5.	Grila ETF este completată la toate criteriile de cei doi evaluatori și semnată de către aceștia și este conformă cu modelul aferent Ghidului Solicitantului elaborat	X			

	de GAL pentru apelul respectiv?				Punctajul obținut de singura fișă de proiect depusă: 83 puncte.
6.	Punctajul total din etapa ETF este mai mare sau cel puțin egal cu pragul minim prevăzut de procedura GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiect (minimum 70 puncte pentru fișele de proiect POCU și minimum 50 puncte pentru fișele de proiect POR)?	X			
7.	S-a respectat principiul celor „4 ochi”, în ambele etape CAE și ETF?	X			
8.	S-a respectat principiul separării funcțiilor/ atribuțiilor, atât în etapa CAE, în etapa ETF cât și în cea de soluționare a contestațiilor? <i>Obs. În vederea respectării principiului separării funcțiilor, membrii evaluatori desemnați a face parte din Comisia de Soluționare a Contestațiilor nu pot primi spre soluționare contestațiile aferente aceluiași fișe de proiecte pe care le-au evaluat inițial.</i>	X			
9.	În cazul în care au fost solicitate clarificări s-a respectat termenul de transmitere a răspunsului la solicitarea de clarificări în conformitate cu prevederile procedurii GAL pentru evaluarea și selecția fișelor de proiecte, etapele CAE, ETF și soluționare a contestațiilor?	X			Au fost solicitate două seturi de clarificări în etapa ETF în data de 16.11.2020 și 18.11.2020. Municipiul Vulcan a solicitat prelungirea termenului de răspuns cu 5 zile calendaristice până la data de 26.11.2020. Municipiul Vulcan a răspuns la solicitarea de clarificări în data de 26.11.2020.
10.	În cazul în care a fost necesară concilierea între cei 2 evaluatori, atât în etapa CAE, în etapa ETF cât și în etapa de soluționare a contestațiilor, rezultatele acestea sunt justificate în Raportul de Selecție?			X	



UNIUNEA EUROPEANĂ



E. Alte aspecte - dacă este cazul [detaliiere]

Nu a fost realizată vizita la fața locului pentru fișa de proiect selectată în cadrul prezentului apel. Conform procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect elaborată de GAL Vulcan, „pentru fișele de proiect POR, dacă se consideră necesar, evaluatorii GAL vor realiza vizita pe teren în vederea verificării eligibilității obiectivului.”

În urma verificării procesului de evaluare și selecție desfășurat de GAL se decide:

Validare

Invalidare

ADR Vest

Nume și prenume observator: Paul-Ioan Sbarcea

Semnătură:

Data: 15.12.2020

Paul-
Ioan

Digitally signed
by Paul-Ioan
Sbarcea

Date: 2020.12.15
13:53:47 +02'00'

Sbarcea